Jonata-Oak Valley PTSA – Helping Our Kids Grow!NOTICIAS DE JONATA-OAK VALLEY PTSA
¡PTSA Jonata-Oak Valley – Ayudando a Nuestros Hijos Crecer!
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OV JARDÍN ACTUALIZACIÓN
Sólo quería celebrar lo maravilloso Comidas estaba en OV- realmente un sueño hecho realidad ! Esta fue una increíble sensación de éxito durante todo el día , tener la maravillosa oportunidad de compartir nuestro maravilloso jardín , no sólo con todos los estudiantes , sino también a los maestros y nuestra comunidad ! Fue muy gratificante ver a los niños con caras sonrientes explorar y disfrutar del jardín. Al ver su expresión de placer absoluto en conseguir equilibrar y saltar sobre los registros en el jardín movimiento , crear marcas de libro en la mesa del artista, se ríen a hacer burbujas , se siente como un científico de la exploración de la mesa de la naturaleza y la medición de las sandías , sentir cuánto más gratificante que es aprender en un aula al aire libre , para conectar con nuestra comunidad a través de Veggie Rescate, y tener nuestro Alcalde Judith Dale venga a disfrutar de nuestro evento. Wow , qué día ! Por no hablar de la exposición de los niños a la fruta que puede que no han intentado antes, como los tomates . En realidad aprendimos mucho hoy de los niños! No puedo esperar para continuar con el éxito de nuestro jardín durante las próximas décadas .
Tuvimos un evento de embellecimiento de la comunidad en el Garden el 16 de noviembre de 9 am a 12 del mediodía . Hemos sido capaces de conseguir el jardín listo para el invierno, y me encantó tener los padres, los niños y la comunidad de salir y unirse a nosotros . Vamos con una sonrisa y trae a tus amigos a ver el jardín .

Saludos cordiales, 
Laura Cogan
¡DESEADO!
Presidente de nuestro Jog-a-thon.
Presidente de Andrade Desafío.

Debe estar dispuesto a divertirse. Aplicar ahora!
No te olvides de nuestra Venta de Libros Usados 
Diciembre 12 & 13, 2013 en la escuela Oak Valley
Libros para niños y estudiantes de todas las edades 
 Donaciones de libros aceptados hasta el 06 de Diciembre






Noviembre/Diciembre 2013
ptsa@buelltonusd.org * www.buelltonusd.org/community_resources/ptsa *

[bookmark: _GoBack]Su 2013-14 Mesa Directiva de PTSA

Lynda Koopmans	Presidenta
Marya Maki	OV Vice Presidenta
Lisa Schrader      Jonata Vice Presidenta
Misty Sedehi	Secretaria
Heather West	Tesorera
Gina Sylvia           Secretaria de Financia
Debbie Goldsmith         Parliamentario
Bridget Navarro 	 Historiador
Angela Schmidt         Silla de Seguridad
Sandra Featherson              Auditor

¡Qué maravillosa manera de empezar el año. Nuestra Rifa Anual de Otoño fue otro gran éxito. Un gran agradecimiento usted va a nuestra Rifa Presidente Bridget Navarro quien supervisó todo el evento. Otro gran agradecimiento va a todos nuestros estudiantes que trabajaron duro para vender los boletos de la rifa. Con el esfuerzo de todos, recaudamos $ 24,475. Los grandes ganadores se anunciarán en la noche de película fueron: 1er lugar Brynja Hjaltadottir y segundo lugar Kelsie Helton. El dinero recaudado de la rifa se destina a excursiones escolares y programas financiados con el PTSA como Artes Outreach, Corner Estudio, música Jonata y mucho más. 
Las vacaciones serán pronto estará sobre nosotros, por lo que me gustaría aprovechar esta oportunidad para desearles a todos unas felices fiestas y saludable. Al celebrar Acción de Gracias, Hanukkah y Navidad, que el tiempo que pasa con su familia y seres queridos es relajante y especial, y puede hacer que los recuerdos que durarán toda la vida.
Lynda Koopmans
Jonata-Oak Valley 	
PTSA Presidenta

Proximos Eventos:  13 de Enero 2014 – Reunión General de la Asociación, 24 de Enero – Movie & Pizza Noche en OV MP cuarto
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